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Епископ Фотије у Бијељини: Православље – 
благодатни светски поредак
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Његово Преосвештенство Епископ зворничко-тузлански г. Фотије служио је 
данас, 9. августа 2023. године, поводом храмовне и градске славе у Бијељини 
свету архијерејску Литургију у Храму Светог великомученика Пантелејмона, 
известила је агенција СРНА а преноси Епархија зворничко-тузланска. Владика 
Фотије је у беседи рекао да треба живети у заједништву, а превазићи 
страначке поделе. Владика је нагласио да је Православље васељенско, а да 
су творци новог светског поретка добро препознали да то њима може бити 
проблем. “Православље је, у ствари, један благодатни светски поредак у 
историји човечанства. Оно сабира све људе и све народе и све заједнице у 
једну заједницу Цркве Божије, тела Христовога и надилази и оно што је 
земаљско и оно што је национално, узводи све ка небеском. Због свега овога 
није чудо што глобалисти устају на Православље, јер тēже да преузму 
компетенцију од Православља”, рекао је Епископ Фотије.
Обележавању славе града светог великомученика Пантелејмона, поред 
бројних верника, присуствовали су и кум славе г. Томица Стојановић, као и 
представници Градске управе на челу са градоначелником Бијељине г. 
Љубишом Петровићем.
Славље ће бити настављено у 17.30 часова када ће бити положени венци на 
градском тргу код споменика српским борцима погинулим у Одбрамбено-
отаџбинском рату, а у 18.00 часова је служба у Цркви Светог Ђорђа. Потом 
следи у 18.30 часова литија улицама града, а у 19.00 часова ломљење 
славског колача испред зграде Градске управе.

Градоначелник Бањалуке Драшко Станивуковић пожелио је у честитки 
руководству града да настави да развија Бијељину и цијелу Семберију, а 
предсједник Одбора за помоћ Косову и Метохији Републике Српска Милорад 
Арлов захвалио је градским властима што дуги низ година Бијељина 
подржава хумане пројекте посвећене Косову и Метохији те истакао да вјерује 
да ће наставити сарадњу у наредним годинама, известила је агенција СРНА а 
преноси Епархија зворничко-тузланска.
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